
ЗАПИСНИК 

са седнице Комисије за урбанизам, комуналне делатности и заштиту животне 

средине 

 

 

Седница Комисије за урбанизам, комуналне делатности и заштиту животне 

средине одржана је у уторак, 04.марта 2025.године у 12:00 часова у сали 

Градског већа. 

 

Седницу је отворио и истом председавао Радоица Рстић, председник Комисије. 

Седници су присуствовали др Добривоје Грујичић, заменик председника и 

чланови: проф.др Радислав Вуловић, Саша Јевтић, Дејан Ђорђевић и Драган 

Деспотовић. 

Седници није присуствовао Марко Николић ,члан. 

 

Поред чланова седници су присуствовали известиоци Тијана Тодоровић, 

руководилац Одељења за локални развој , привреду и комуналне послове, 

Маријана Пријевић, руководилац Одељења за грађевинско земљиште и 

инфраструктуру, Александар Пурић, руководилац Одељења за урбанизам, 

грађевинарство, саобраћај и заштиту животне средине, Мирослав Пимић, 

представник Одељења за локални развој,привреду и комуналне послове и 

Гордана Вујановић, представник ГИЗ-а.  

 

Записник је водила Соња Васиљевић, Одсек за скупштинске и нормативне 

послове. 

 

За седницу је предложен и једногласно усвојен следећи: 

 

Д Н Е В Н И    Р Е Д 
 

1. ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСВАЈАЊУ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА 

КЛИМУ И ЕНЕРГИЈУ (ЕНГЛ: SUSTAINABLE ENERGY AND CLIMATE 

ACTION PLAN (SECAP) ГРАДА ВАЉЕВА 

2. ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА 

БУЏЕТСКОГ ФОНДА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ГРАДА 

ВАЉЕВА У 2025. ГОДИНИ 

3. ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПОВЕРАВАЊУ ПОСЛОВА НА 

ИЗГРАДЊИ, ОДРЖАВАЊУ И РЕКОНСТРУКЦИЈИ ОБЈЕКАТА 

ЈАВНОГ ВОДОВОДА У 2025. ГОДИНИ 

4. ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА ЗАКЉУЧКА О УСВАЈАЊУ ГОДИШЊЕГ 

ПЛАНА РАДА ШТАБА ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ ГРАДА ВАЉЕВА 

ЗА 2025. ГОДИНУ 

 

 



 

1. 

 

ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О УСВАЈАЊУ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА КЛИМУ И 

ЕНЕРГИЈУ (ЕНГЛ: SUSTAINABLE ENERGY AND CLIMATE ACTION PLAN 

(SECAP) ГРАДА ВАЉЕВА 

 

Образложење поводом предложене Одлуке дала је Гордана Вујановић, 

представник ГИЗ-а и том приликом је навела разлоге доношења овог плана. 

Разлози за доношење су вишеструки. Један од стратешких праваца развоја 
савременог друштва јесте унапређење стања у области климатских промена и 
енергетске транзиције. Као лидер у овом процесу истиче се ЕУ чије институције 
желе да помогну и другим заинтересованим земљама да учествују у њему. 
Република Србија је препознала ову могућност и кренула је са активностима на 
овом пољу.  
 
Град Ваљево је на основу дугогодишње успешне сарадње са ГИЗ-ом (Немачком 
агенцијом за међународну сарадњу) добио шансу да крене у овај процес. 
 
Превасходни циљ је да средина постане декарбонизована и отпорна на 
климатске промене уз истовремено омогућавање приступа сигурној, одрживој и 
приступачној енергији, чиме би се извршила адекватна припрема за ублажавање 
климатских промена које нам предстоје. 
 
План дефинише визију и циљеве за ублажавање климатских промена, начине 
прилагођавање њиховим утицајима и решавање енергетског сиромаштва. 
 
У дискусији су учествовали проф.др Радислав Вуловић, Дејан Ђорђевић, Драган 

Деспотовић, Мирослав Пимић и Радоица Рстић. 

Дејан Ђорђевић је похвалио Одлуку о усвајању акционог плана за климу и 

енергију града Ваљева. 

Проф.др Радислав Вуловић је такође дао позитвне коментаре за наведену 

Одлуку. 

Радоица Рстић, председник Комисије се придружио мишљењу  проф.др 

Радислава Вуловића, и истакао да је ово један од стратешких праваца развоја 

друштва и унапређење стања у области климатских промена и енергетске 

транзиције. 

 

Комисија је са 5 гласова за, и 1 уздржаним гласом предложила Скупштини града 

Ваљева да донесе предложено Одлуку. 

 

2. 

ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА БУЏЕТСКОГ 

ФОНДА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ГРАДА ВАЉЕВА У 2025. ГОДИНИ 

 



Образложење је дао Александар Пурић, руководилац Одељења за урбанизам, 

грађевинарство, саобраћај и заштиту животне средине. 

Истакао је да Програм заштите животне средине има за сврху обезбеђивање 
услова за одрживи развој локалне заједнице одговорним односом према 
животној средини. Програмом се планирају активности које ће допринети 
очувању постојећих вредности и побољшању квалитета животне средине на 
територији града Ваљева. За реализацију планираних активности  одговорна је 
Градска управа града Ваљева. Средства за реализацију Програма обезбеђују се 
Одлуком о буџету града Ваљева за 2025. годину. 
 

 

У расправи су учествовали Драган Деспотовић, Радоица Рстић, и  проф. др 

Радислав Вуловић. 

 

Комисија је са 5 гласова за, и 1 уздржаним гласом предложила Скупштини града 

Ваљева да донесе предложени Програм. 

 

3. 

ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ПОВЕРАВАЊУ ПОСЛОВА НА ИЗГРАДЊИ, 

ОДРЖАВАЊУ И РЕКОНСТРУКЦИЈИ ОБЈЕКАТА ЈАВНОГ ВОДОВОДА У 2025. 

ГОДИНИ 

Маријана Пријевић, руководилац Одељења за грађевинско земљиште и 

инфраструктуру је дала образложење и истакла да се овом Одлуком поверавају 

послови на изградњи,одржавању и реконструкцији објеката јавног водовода на 

територији града Ваљева у 2025 години, Јавном комуналном предузећу“Водовод 

Ваљево“. 

Послови ове одлуке реализују се у складу са Одлуком о буџету града Ваљева за 
2025 годину а према Плану комуналне изградње и одржавања објеката 
комуналне инфраструктуре града Ваљева за 2025 годину. 
За реч се јавио Драган Деспотовић. 
 
 
Комисија је са 6 гласова за, предложила Скупштини града Ваљева да донесе 

предложену Одлуку. 

 
4. 

ПРЕТРЕС ПРЕДЛОГА ЗАКЉУЧКА О УСВАЈАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА 

ШТАБА ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ ГРАДА ВАЉЕВА ЗА 2025. ГОДИНУ 

Образложење  је дао  Александар Павловић, шеф Одсека за ванредне ситуације 
и послове одбране. 
Није било расправе. 
 
Комисија је са 6 гласова за, предложила Скупштини града Ваљева да донесе 

предложени Закључак. 

 
                                                                                     ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ 

                                                                                               Радоица Рстић 


